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31. [Sebesta, 2000] Considere o seguinte programa escrito na sintaxe C:

void main () {
int valor = 2, listal[5] = {1, 3, 5, 7, 9};
troca(valor, listal([0]);
troca(lista[0], listall]);
troca(valor, lista[valor]);
}
void troca(int a, int b) {
int temp;

temp = a;
a = b;
b = temp;

}

Para cada um dos métodos de passagem de pardmetros seguintes, quais sdo todos os valores das variaveis
valor e lista depois de cada uma das trés chamadas a troca?

a) Passados por valor

Variavel Inicial Troca 01 Troca 02 Troca 03

valor

listal[0]

listalll]

listal2]

listal[3]

O | J] 0| W =N

listal4]

a

b

N POl S| w]| N
Rl o9 w|~|ND
NP POl SO w]| N

temp

b) Passados por referéncia

Variavel Inicial Troca 01 Troca 02 Troca 03
valor 2 21 1 + 2
listal0] 1 + 2 2 3 3
listalll] 3 3 3 2 2 1
lista[2] 5 5 5 5
listal[3] 7 7 7 7
listal4] 9 9 9 9
a valor listal[0] valor
b lista[0] listal[l] lista[1l]
temp 2 2 1
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c) Passados por nome

Variavel

Inicial

Troca 01
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valor
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temp
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d) Passador por valor-resultado

Variavel

Inicial

Troca 01

Troca 02

Troca 03

valor
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b
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